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„Miután pedig gyülekezetenként elöljárókat választottak nekik, böjtölve és imádkozva az Úrnak
ajánlották őket, akiben hittek.” ApCsel 14,22

„Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek!” - szólít meg bennünket a
jól ismert 133. zsoltár szava. Még inkább – tehetjük hozzá teljes bizonyossággal – igaz ez, ha nem
’csak úgy’ általában van egyetértés közöttünk, hanem azért, mert mind Istentől tanítottak vagyunk, az
Úr Krisztus által.

Épp a mai napon olvashatunk olyat is az Ószövetség lapjain, hogy a pusztai vándorlás során a nép
egysége megbomlik, Lévi törzséből néhányan egy kisebb csoportot felhergelnek Mózes és Áron sze-
mélye ellen. Elegünk van belőletek! - kiáltják Mózesre és Áronra Lévi fiai… Elegünk van belőletek! -
kiáltja Mózes őrájuk. Pedig mind úgy mutatják be magukat, mint akik Isten választottai, mégis van kü-
lönbség: az Isten akarata ellen lázadó három hangadót családjukkal együtt elnyeli a föld, míg követői-
ket az Úr tüze emészti meg. Szörnyű vég.

Ezzel szemben a felolvasott igét az egység békessége hatja át. Itt is vezetők állnak a történet közép-
pontjában, akiket a missziói út során Pál és társai választanak a gyülekezetek élére. Böjtölnek és imád-
koznak értük és az Úr kezébe ajánlják őket, szolgálatukkal és a rájuk bízottakkal egyaránt. Teljes lelki
egységet mutat fel előttünk ez a leírás, mely áthatotta az akkor induló közösséget. Különösen szükség
is volt erre, hiszen – ahogy írja is Lukács – a körülmények nehezek voltak. Erősíteni, bátorítani kellett
a gyülekezeteket, hogy maradjanak meg a hitben. Elképzelhetjük, hogy milyen embertelen helyzetek-
ben – üldöztetésben, gúnyban, támadásokban – volt részük. Épp ebből fakadóan ott van a választott
vezetők imádságos megerősítése. A böjtölés és az imádság együtt említése emlékeztet minket az Úr Jé-
zus azon tanítására, amikor egy tanítványok számára lehetetlen helyzetre ad választ: amikor a Sátánnal
kell megküzdeni, akkor az imádság legnemesebb fegyveréhez kell nyúlni. A böjtölés pedig – a még
koncentráltabb Istenre figyelés, rá hagyatkozás – ezt harcot jelenti.

Testvéreim, a választások célegyenesébe jutottunk. Mi most itt még épp nem az új tisztségviselőkre
kérünk áldást, hanem méregetjük, vizsgálgatjuk, ki és hogy fogja a továbbiakban közös gyülekezeti
ügyeinket vezetni, de mikor, ha nem most van itt annak az ideje, hogy a legmélyebb könyörgéssel, Is-
ten előtt való leborulással imádkozzunk mindazokért, akik itt vannak előttünk jelöltként is, hogy a rá-
juk bízott feladatokra az Úr tegye alkalmassá őket. Ez, a másikért – még akár félig-meddig ismeretle -
nül is – elmondott imádság hozza létre közöttünk is ezt a szent egységet azzal, hogy az Úr elé visszük,
az Úrnak ajánljuk egymást. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Megemlékezés október 6-a kapcsán, a szabadság vértanúira emlékezve. Láhner György: „Krisztus
keresztje és a bitófa oly rokon. És az isteni áldozat mellett oly törpe az én áldozatom.” Legyen áldott a
hősök emléke!

2. Alkalmaink
Tegnap egyházmegyei ifjúsági napnak adtunk helyszínt, számos áldással. Köszönjük a gyülekezet tag-
jainak felajánlásait, közös szolgálatát!
Délután 15 órakor a gyúrói evangélikus templom tornyának felújításáért ad hálát az ottani közösség.
Hívnak bennünket is a közös ünneplésre.
Pénteken 18 órakor lesz bibliaóra Martonvásáron. Szombaton a temetőink takarítására készülünk, csat-
lakozni lehet! Október 15-én vasárnap 10.30-kor Gyúrón tartunk istentiszteletet és gyermekistentiszte-
letet. Délután 17 órakor pedig orgonahangverseny lesz a martonvásári imaházban.

3. Presbiteri tisztújítás
Miután a Választási bizottság összeállította a jelöltek listáját, a gyülekezet presbitériuma elvégezte ez-
zel kapcsolatos feladatait: véglegesítettük a listát, melynek alapján mutatkoznak be a jelöltek a gyüle-



kezet előtt is. A választás napja október 22., amikor mind a martonvásári, mind a gyúrói istentisztelet
után lehetőség nyílik a választásban való részvételre.

Presbiter jelöltek: 
Alföldy-Boruss Áron;  Bottáné Böröczffy Erzsébet; Cseh-Szombathy Péter; Erdélyi Gábor; Gémesi
Sándorné; Horváth Mihály; Márkus József; Nagy Ádám; Nikodémus Antal; Pálóczy Attila; Pálóczyné
Nagy Judit; Pap Judit; Somogyi Ferenc; Sütő Ferenc; Szabó Szilárd; Szakmáry Zoltán; Tolnai Gábor
Nándor; Vinisné Hegedűs Jolán

Főgondnok jelölt: Alföldy-Boruss Áron

4. Visszatekintés szeptemberre – hálával vagyunk, hogy az Úr Isten őriz és vezet az őszi időhöz érkez-
ve. Vasárnapjainkon volt hittanévnyitó alkalom, keresztelés, egy alkalommal ifjú pár állt meg a gyúrói
templomban. A hétközi alkalmakat is újra indítottuk, melyet szép számmal látogattunk.
Anyagiakban is gyarapodtunk: Gyúrón EFJ: 184eFt; Persely: 120eFt; Adományok: 50eFt. 471eFt be-
vétel mellett 458eFt kiadás volt.
Martonvásáron EFJ: 125eFt; Persely: 68eFt; 200eFt bevétel mellett 146eFt kiadás terhelte a pénztárat.
Köszönjük mindenki hozzájárulását!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


